

当天,逾百人添加郝新侠微信号并以微信红包的方式资助她当天,数十位爱心读者致电本报,希望能见见她本人,献出自己的一份爱心当天,多个爱心企业家希望通过记者,组织前往探望这位坚强的妈妈,感动着每一位读者郝新侠说:借用晚报的平台,替我谢谢大家,我会好的,我还想回报大家



新闻追踪

## 郝新侠:借用晚报平台,替我谢谢大家 “我会好的,我还想回报大家!”

捐助现场

### 小小的屋子充满了爱

11月26日是感恩节,初雪刚过,温度极低。

上午10时许,记者一行沿新密市民康路来到郝新侠家中。郝新侠一家住在一栋破旧的3层小楼里,此时,3楼东户的大门敞开着,小小的房子只有两间屋,位于西侧的卧室里挤满了闻讯赶来的社会各界爱心人士。

坐在床头的郝新侠依旧用暖水袋捂着肚子,强忍着疼痛的她在捐款现场几度哽咽,看着这么多爱心人士来到家里,郝新侠满眼泪光。

她说:“感谢这么多好心人的帮助,感谢晚报的关注,已有近百人通过微信红包的方式帮助我,千言万语也表达不完我内心的感谢,今天是感恩节,最应该感谢的人是我。好心人太多太多,甚至很多人都不认识,但是他们依然帮助我……”

### 捐款中 一沓零钱最为惹眼

捐款发起人贞贞艺校的李贞贞说,这是孩子们用零花钱攒起来的,有很多5块、10块的零钱,也有很多孩子家长捐款,现场的统计清单上记录着大家真心的关爱。

郝新侠此时再也控制不住眼中的泪水,哽咽地说:“我知道大家对我的帮助和支持,哪怕是1分钱,也是万分的爱。”说完,郝新侠站起来,对着在场的爱心人士深深地鞠了一躬……



为了孩子,她与胰腺肿瘤对抗4年不曾放弃,两个单纯的孩子相信妈妈的话:“我已经好了”,亲友期盼:“滚蛋吧!肿瘤君”。11月20日,本报以此为题,报道了发生在新密郝新侠身上的故事(详见11月20日,郑州晚报新密播报C03版)。至今,她的故事仍在新密流传,不少读者伸出援助之手,希望能帮到郝新侠。如今,她的近况如何?昨日记者再次进行探访。  
新密播报 孙浩 魏亚楠  
杨慧娟 韩沛洁 文/图



部分捐款者名单及孩子们所捐零钱

爱心人士

### 新侠跟我想象中的一样坚强

郝聚峰是郝氏宗亲家族修谱顾问,他在网上得知郝新侠得病的消息后,第一反应就是我们应该帮助她,这次来看望郝新侠不仅是为了将家族成员的心意带给她,更想在心理上开导她,安慰她,“新侠跟我想象中的一样坚强”。

代表新密市耐材电子商务有限公司的赵芳对说:“我们董事长赵广超在(郑州晚报)新密播报的微信上看到了这个事情后非常关注,他现在在外地出差,得知大家要去看望郝新侠时,就很着急让我赶了过来。来到郝大姐的家里,我看到了太多的不容易,她很坚强乐观,我很感动。”

在现场被感动的还有东城半岛的刘姓负责人:“知道这个事情之后,我自己也很感动,去关注去奉献爱心是必不可少的事情,自己能帮多少就帮多少,只要在我能力范围的我都愿意去帮助,以前遇到需要帮助的人,不管是贫困大学生还是孤寡老人,我都会去尽自己的能力去帮助,尽自己的心意。”

爱心读者

### 天很冷,人心却是热的

90后爱心姑娘张瑶瑶是咱们新密播报的爱心读者,这名20岁的姑娘在本次报道郝新侠爱心事件中传递了很多正能量。

瑶瑶告诉记者,第一时间在(郑州晚报)新密播报公众号看到这篇报道时,一字一字慢慢地看完后,眼泪就出来了,她说不知道为什么会哭,也许这就是人心。

“通过文章,最能触动我的就是笑笑妈妈的坚强还有孩子的懂事,让我真的很想去帮助她,我能做的虽然微不足道,但是如果我不去帮忙不去关注,我晚上真的会睡不着觉。”采访中,瑶瑶这样说道。

之后瑶瑶一直在朋友圈转发,在悄然中带动更多朋友去帮助这位妈妈。她说,她的朋友看到后都在转发这条微信,有的朋友直接把钱打给她了,希望她能够把这部分钱送到郝新侠手里。

近况

### 郝新侠变得更乐观 身体也在逐渐恢复

由于许多读者仍然关心着郝新侠的病情,昨日,记者再次联系了郝新侠,郝新侠说:“很感谢这么多好心人仍然关心着我,我想通过《郑州晚报·新密播报》向他们表达感谢。”

郝新侠还表示,最近她的身体状况好了很多。她说,前几天一位老师得知她的病情后,还特意给她推荐了一副药,可能“坚持吃一个月就会有效果”。郝新侠不仅身体状况慢慢好起来,而且心态依然是那么乐观,让人看到了生命的坚强。

## “小老板”的心意

刘建国坚持13年为特巡警送温暖

前几天,新密市一家小店铺老板刘建国把200双手套、200双耳护和200个防寒口罩送给了特巡警大队队员。让人佩服的是,做这种事情,他已经坚持了13年。  
新密播报 孙浩 通讯员 景进省 魏锦池



刘建国今年48岁,老家在新密市苟堂镇靳寨村。2000年7月初,老家发洪水,他的宅子被冲坏,便带着妻子儿女来到城里,在开阳路与青屏大街交叉口处租了一间长3米、宽1.2米的橱窗,开了个夫妻小卖部,24小时营业,主要经营烟、酒等小商品,平均每月会挣3000元左右。

2002年,公安局成立了特巡警大队,队员们也是每天24小时在街面上巡逻。到了后半夜,队员们有的想买包烟,有的想买瓶水,只有他的小卖铺还亮着灯,便来到他的铺子里购买。

刘老板看到队员们如此辛苦,尤其是到了冬天,队员们的双手、耳朵、鼻尖冻得红红

的,说起话来嘴唇都显得很僵硬。他经过反复思忖,最后买了手套、耳护、口罩、护膝等简易御寒物品送给了队员们,以后年年如此。

今年冬天,大雪来得比以往早一些,11月29日一大早,他就揣着这几天赚的钱去了洛阳,买了200双手套、200双耳护和200个口罩,30日上午送到了特巡警大队,又为队员们一一戴上。

采访中,刘先生说:“我能挣1块钱,就父母花2毛,孩子花2毛,交税花2毛,队员花2毛,自己花2毛。”

特巡警大队教导员张银峰代表队员们表示:“我们只能干好,不能干坏。不然,就对不起给我们送温暖的热心市民。”

15日,有新密市民拨打《郑州晚报·新密播报》报料热线0371-60285599反映:“金谷科技市场前面的高山大道路段出现裂缝并沉陷,经常开车从那儿经过,感觉存在很大的安全隐患,希望有关部门能够尽早整修。”新密市公路局工作人员表示已和施工人员沟通过方案,会尽早处理。截至发稿,该段裂缝沉陷路面已修复。  
新密播报 杨慧娟

## 嵩山大道有大裂缝 新密市公路局修复

15日下午,记者来到位于新密市金谷科技市场附近的嵩山大道路段看到,这里的路面确有长度约5米多的裂缝。嵩山大道车流量大,车辆行驶到这个路段时,部分车主在该路段会降低车速。

打扫辅道卫生的环卫工介绍:“路面出现下沉已有一段时间了,差不多3个星期,刚开始裂缝还没有那么长,现在对向的车道已经有缝隙了,你看,车子过来,如果不减速,猛一下沉,看着挺吓人的。”

同时,记者发现附近路灯杆上

有蓝底白字的牌子,显示前方200米沉陷路段,过往车辆减速慢行。市民李先生说:“下沉路段稍不注意可能卡到底盘,希望车主能够缓慢行驶。希望有关部门尽快修复。”

16日上午,记者联系到新密市公路局,其工作人员表示嵩山大道的沉陷路段情况之前已了解,并和施工人员沟通过,会尽早把路面整修好。

昨日下午,记者来到嵩山大道沉陷路段看到,该路面裂缝已修好,交通秩序良好。